

雷神山医院正式关闭



4月15日,武汉雷神山医院举行休舱仪式。当日,武汉雷神山医院正式关闭。新华社发

河南一季度返岗复工农民工超1800万

新华社郑州4月15日电 (记者李鹏)记者从河南省人社厅获悉,得益于疫情期间就业帮扶以及3月份全国经济形势复苏,一季度,河南农民工省内外转移就业人数已超过1800万人。

河南省人社厅的最新统计数据显示,作为全国劳动力大省,一季度,河南约1835万转移就业农民工实现安全返岗复工。其中,省外外出务工741.98万人,省内市外就业631.88万人,就近就业461.63万人。

遗失声明

●刘大勇不慎将淮阳县建业城建设有限公司开出的建业桂园四期维修基金收据丢失,房号:B-1308,票据号:0569106,金额:4845元,声明作废。

2020年4月16日

●孔令浩不慎将就业失业登记证丢失,证号:411699014007902,声明作废。

2020年4月16日

●周口市安祥汽车运输有限公司豫PK5369(证号:411620087086)、

豫P65V5挂(证号:411620087087)营运证丢失,声明作废。

2020年4月16日

●周口市开发区小燕建材经销部营业执照正(副)本丢失,注册号:411693699022103,声明作废。

2020年4月16日

●李玉枝(执业证书编号:02000341160080002013005689)、魏华丽(执业证书编号:02000341160080020170201320)不慎将河南省保险销售从业资格证丢失,声明作废。

2020年4月16日

周口市土地储备发展中心关于终止原周口隆达发电有限公司地面建筑物、构筑物拆除竞价处置的公告

原周口隆达发电有限公司地面建筑物、构筑物拆除处置工作涉及环境卫生和污染防治、安保管理等工作,竞价项目内容需要调整。为保障拆除处置工作顺利、稳妥、安全、高效完成,现需立即终止拆除竞价处置事宜。

周口市土地储备发展中心
2020年4月16日

玉树地震10周年

情满玉树 奋进逐梦

—玉树4·14抗震救灾10周年发展振兴纪实

通天河蜿蜒向东,春风掠过雪山,吹向巴塘草原。10年后,当我们再次走进青海省玉树藏族自治州,曾经的山河破碎之地,已经涅槃重生。党旗国旗映红蓝天,藏式新楼参差林立,商户如云,城市如画……

回望10年,玉树各族干部群众牢记习近平总书记的嘱托,与对口支援的各方力量在三江源头守望相助、攻坚克难,在重建家园、保护生态、振兴发展的征程中,造就了世人惊叹的“中国奇迹”。

6月有飞雪,气温常在零摄氏度以下,走两步头疼气喘,这里是很多人眼中的“生命禁区”,也是40万玉树儿女的家园。2010年4月14日,一场7.1级的地震让24万多群众陷入恐慌。

震后第一时间,党中央、国务院果断决策,及早谋划重建新家园的大计,有序推进灾后恢复重建各项工作

作。面对平均海拔4200米以上、制约条件突出、生态要求高、基础设施脆弱的“世界性难题”,青海省和全国各方支援力量团结一心,以“重建3年跨越20年”的决心,创造了高寒地区的重建奇迹。

10年间,巨大变化定格了玉树发

又到4月,已在城里安家6年的多吉才仁回到治多县立新乡叶青村,站在山岗,把“风马”撒向空中,为逝去的亲友祈祷。他脚下的通天河依山势“划”出一道美丽曲线,汇入长江水系。

感恩报国,就要践行“绿水青山就是金山银山”的理念。在玉树,近10万群众像多吉才仁一样,怀着爱国爱家乡的赤诚,彻底禁牧搬离草原;广大农牧民纷纷主动减少牲畜养殖数

量。面对平均海拔4200米以上、制约条件突出、生态要求高、基础设施脆弱的“世界性难题”,青海省和全国各方支援力量团结一心,以“重建3年跨越20年”的决心,创造了高寒地区的重建奇迹。

感恩奋进,是玉树凝聚各族群众力量的精神支点。

量;1.8万牧民加入生态管护队伍,守护“中华水塔”。

高原环境残酷,玉树是青海贫困发生率最高、贫困程度最深、脱贫难度最大的地区之一。2015年,玉树精准识别贫困人口3.5万户11.24万人,占青海贫困人口的21.5%。

脱贫攻坚的号角高亢嘹亮,东西部协作的力量不断凝聚。对口支援玉

树的北京市先后选派4批176名“造血”“扶智”干部人才,送技术、授经验、转理念,并为玉树产业扶贫、精准脱贫等落实对口支援资金26.63亿元。经过脱贫洗礼,玉树贫困人口人均收入从2015年的2970元上升到2019年的5200元以上。

阻断贫困,根本靠教育。“我要考大学、学藏医,像北京专家一样,攻克

心向党中央、感恩奋进的红色。站在当代山上拍一张新玉树“全景照”,扎曲河臂弯里,色彩艳丽的藏式房屋由两面山坡向谷地铺开。画面由远及近,四横十六纵的马路上车辆川流不息。穿藏袍的老奶奶达瓦卓玛在广场跳起锅庄,尕松扎西在街舞工作室随律动扭动、活力满满……新玉树作为康巴藏区宜居之城的魅力随处可见。

高原病、地方病。”玉树州第二民族高级中学高三年级学生东周才旦,依靠“15年免费教育”走出了治多县治加村,但和许多回乡就业的年轻人一样,他眼中的“前程”就在身后的家乡。

10年来,玉树州累计投入20亿元实施各类教育项目,初升高升学率从32%提高到98%,学前入园率从3.5%提高到68%,而彻底改变命运的“异地办班”“异地办校”模式,惠及贫困学子数千人。

族干部群众秉持“永远跟党走”“永远跟祖国在一起”的精神信念。

10年巨变,不变的是“大爱同心、坚韧不拔、挑战极限、感恩奋进”的玉树抗震救灾精神。

走进新时代,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,玉树各族儿女将继续奋进逐梦,不断续写壮丽篇章。

(据新华社西宁4月14日电)

新时代 新玉树 新生活

量;1.8万牧民加入生态管护队伍,守护“中华水塔”。

高原环境残酷,玉树是青海贫困发生率最高、贫困程度最深、脱贫难度最大的地区之一。2015年,玉树精准识别贫困人口3.5万户11.24万人,占青海贫困人口的21.5%。

脱贫攻坚的号角高亢嘹亮,东西部协作的力量不断凝聚。对口支援玉

保生态 战贫困 惠民生

树的北京市先后选派4批176名“造血”“扶智”干部人才,送技术、授经验、转理念,并为玉树产业扶贫、精准脱贫等落实对口支援资金26.63亿元。经过脱贫洗礼,玉树贫困人口人均收入从2015年的2970元上升到2019年的5200元以上。

阻断贫困,根本靠教育。“我要考大学、学藏医,像北京专家一样,攻克

聚力量 强精神 再奋进

2017年,在村“党群服务中心”落成当天,昂拉送来了亲手凿刻3个多月的党徽,他是杂多县萨呼腾镇闹从村的玛尼石匠,“玉树变化这么大,离不开党的领导。这是我对党的心意!”

2019年初玉树雪灾,受灾较轻的称多县清水河镇文措村,党支部书记

白尕召集31名党员开会,将本村30万亩草场借给已被大雪覆盖的相邻两村。

今年新冠肺炎疫情阻击战中,玉树州坚持“党员多走动,群众少出门”,严格落实联防联控、群防群治措施,构筑起防疫“红色堡垒”。

10年跨越,玉树转型发展,各民

址:淮阳区新站镇三里河桥南500米G106西侧、淮阳区产业聚集区西环路东大李行政村500米西侧、淮阳区刘振屯乡耿楼S324北侧、淮阳区白楼镇苏庄村南100米北环路南侧。10.鹿邑县1座地址:鹿邑县马铺镇马铺林场南200米S207东侧。

加油站升级5座:1.郸城县2座地址:郸城县宁平镇许楼加油点S207东侧、郸城县张完乡中王庄X002东侧。2.扶沟县3座地址:扶沟县江村镇北500米S218东侧、扶沟县汴岗乡方口村北100米路东、扶沟县曹里乡杨家村东侧010乡道北侧。

2020年4月16日

周口市2020年度加油站发展规划公示

速商水服务区东侧、商水县商南高速服务区西侧、商水县光武路与纬三路交叉口西北角、商水县光武路与银龙路交叉口南100米东侧。4.郸城县1座地址:郸城县双楼乡铁庄南头S207西侧。5.沈丘县3座地址:沈丘县付井镇九里村村西1公里S238北侧、沈丘县石槽乡徐营村北300米G329南侧、沈丘县白集镇高庄村南700米沈郸快速公路西侧。6.扶沟县5座地址:扶沟县吕潭镇陈庄村东311国道南侧、扶沟县新城区桐秋路东帛亭路南、扶沟县城

坚持总体国家安全观

完善国家安体系

政治安全

国土安全

社会安全

经济安全

军事安全

文化安全

生态安全

资源安全

核安全

科技安全

网络安全

海外利益安全

生物安全

太空安全

极地安全



国安宣工作室